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Támadják 
a Westel-
tornyot 
Érvényes építési engedély bir-
tokában akár meg is épülhetne a 
Westel adótornya és egy nemes-
fém-visszanyerő műhely Tápén. 
A lakosság azonban tiltakozik. 

Tápén a Budai Nagy Antal, 
Csap, Rába és Börzsöny utca öle-
lésében épülő Westel-átjátszóto-
rony miatt továbbra is tiltakoz-
nak az ott élők. A mobilszolgál-
tató szeptember végén kapott ha-
tározatot a szegedi jegyzőtől, 
amelyben engedélyezik az átját-
szó felhúzását, ám a lakosság to-
vább tiltakozik. Az önkormány-
zati választásokat megelőzően a 
terület korábbi képviselője, Tí-
márné Horváth Magdolna lakos-
sági fórumot is összehívott az 
ügyben, s tiltakozó aláírásokat 
gyűjtött. A határozatot a szom-
szédok közül hárman támadták 
meg a törvény által előírt 15 na-
pon belül: Bódi Rozália, Gyöm-
bér Mihály és Kristóf Ferenc. 

Mészáros Attila, Tápé új ön-
kormányzati képviselője szerint 
ennél többet ebben a pillanatban 
nem lehet tenni, a hatóságok az 
engedélyt a törvényi előírások 
szerint adták meg. Az egyetlen 
lehetőség, hogy fellebbeznek a 
Csongrád Megyei Közigazgatási 
Hivatalhoz - amelynek jogában 
áll felülbírálni a döntést - , ami-
hez egyetlen lakó tiltakozása is 
elegendő. Ez megtörtént. Sajnos, 
a Budai Nagy Antal jobb oldalán 
az ominózus telket ipari területté 
nyilvánították - tette hozzá Mé-
száros Attila. 

Folytatás az 5. oldalon 

Domaszékre az erdélyi Lövétéről is jött csapat 

Böllérnapok megyeszerte 

Vigyázz, kész, rajt - eldördült a startpisztoly, rohanunk bele a decemberi nagy ünneplésbe. Csongrád 
megye falvaiban, kisebb városaiban, ahol még él a disznóvágás ősi hagyománya, most kezdik csak 
igazán elfelejteni, mit is mondott a doktor koleszterinszintről, meg egészséges táplálkozásról. Visít 
a sertés, aztán egyszer csak hagymás vér lesz belőle, meg zsírban sülő, finom kolbász. S hogy mekko-
ra ünnepet is lehet ülni egy-egy disznóvágás idején, arról ezen a hét végén több Csongrád megyei te-
lepülésen is parádés bemutatót tartottak. Részletek a 9. oldalon. Fotó: Gyenes Kálmán 

TÉMÁINKBÓL 

TEHERMENTES JÁRMÜVEK 
Nem csak Budapestnek jut a 
milliárdokból. A kormány öt vi-
déki nagyvárosnak is segít, így az 
SZKT által felhalmozott 4-500 
millió forintos hitelállomány 
rendezhető lesz. 

3. oldal 

VÁSÁR A DÓM TÉREN 
Megnyitotta kapuit szombaton a 
szegedi Dóm téren a karácsonyi 
kézművesvásár, amit karácso-
nyig számos rendezvény színe-
sít. 

4. oldal 

SZEGEDRŐL JÖTT HERCEG 
Szegedi művész bravúros beugrá-
sának köszönhető, hogy Buda-
pesten a Vígszínházban megtart-
hatták A padlás című musical 
515. előadását. Sárádi Zsolt Lux 
Ádámot helyettesítette. 

8. oldal 
Rókus megújulásával jelentősen megnőtt a forgalom ebben a körzetben. A mind han-
gosabban tiltakozó lakók és az önkormányzat közösen keresik a megoldást, miként 
lehetne más utakra terelni a tranzitforgalmat a Körtöltés utcából és a Makkoserdő 
sorról. 

Nem telt el olyan sok idő, hogy a szegediek 
ne emlékezhetnének - a Makkoserdő soron 
és a Körtöltés utcában élők pár esztendeje 
még a bezárt Rókusi temetőben uralkodó ál-
lapotok miatt keseregtek. Volt is okuk rá, hi-

szen a sírkertben vandálok pusztítottak, sír-
emlékek dőltek le, tábortüzek gyúltak, kábí-
tószertől és alkoholtól mámorosodott ifjon-
cok kiabálása zúzta szét az éjszaka csendjét. 
De a Franciahögy „őserdejébe" gyakorta kilá-

togató rendőröknek is akadt dolguk éppen 
elég, s még olyan is előfordult, hogy gyilkos-
ság miatt riasztották errefelé a bűnvadászo-
kat. 

Rókusnak ez a környéke az elmúlt években 
aztán teljesen átalakult. Családok százai köl-
töznek a mind több színben pompázó, az 
egykori temető helyére épült lakóparkba. 

Folytatás az 5. oldalon 

Most sem volt ötös 

Négymázsás harangot eresztettek le a dóm tornyából 

Elhallgatott az öreg Teréz 

Közlekedési telt ház a Makkoserdő soron és a Körtöltés utcában 

Rókusi KRESZ-praktikák 

w w w . d e l m a g y a r . h u Továbbra sincs telitalálatos szelvény az ötös lottón, így a jövő heti 
számsorsoláson a főnyeremény - minden idők legnagyobb magyaror-
szági lottónyereménye - már 2,340 milliárd forint lesz. A héten keve-
sebben fogadtak, mint az előző héten, 14 millió 336 ezer 802 alapjá-
tékot játszottak meg. Az ötös lottón immár 26 hete, június 8-a óta 
nincs telitalálatos szelvény. 

A 6-os lottón ugyanakkor volt telitalálat. Jutalma a második legna-
gyobb a 6-os lottó történetében: 513 millió 196 ezer forint. 

A toronyból leeresztik a megrepedt harangot. Fotó: Gyenes Kálmán 

Ünnepélyes keretek között 
eresztették le vasárnap a sze-
gedi dóm város felőli tornyának 
megrepedt harangját. A négy-
mázsás Teréz-harangtól egyen-
ként „búcsúztak" el a torony 
harangjai. 

A szemerkélő eső ellenére is több 
száz szegedi gyűlt össze vasárnap 
délután a Dóm téren, hogy tanú-
ja legyen az év elején megrepedt 
Teréz-harang leeresztésének és 
ünnepi búcsúztatásának. Kondé 
Lajos plébános a téren tartott be-
szédében kiemelte: a harang 
nyolcvan évig szolgálta Szeged 
népét. 

Az ünnepségen ismertették a 
harang történetét, majd Teréz 
három „testvére", a torony többi 
harangja egymást követően meg-
kondulva búcsúztatta többszáz 
érdeklődő előtt a megrepedt ha-
rangot. 

Folytatás a 4. oldalon 

Fotó: Schmidt Andrea Megszámolni is képtelenség, hány autó robog végig egy-egy nap a Makkoserdő soron és a Körtöltés utcán. 
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